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7. místo na premiérovém 
ME v kategorii dospělých
>>> Největší česká naděje pro mistrov-
ství Evropy judistů Lukáš Krpálek na me-
daili nedosáhl. Přestože to po prvních 
dvou zápasech vypadalo, že má velmi 
dobrou formu. V obou porazil své soupe-
ře na ipon, tedy ukončil duel ještě před 
vypršením časového limitu. I ve čvrtfi nále 
proti německému reprezentantovi Ben-
jaminu Behrlaovi se zdálo, že Krpálek 
proklouzne mezi elitní kvarteto. Němec 
se však dvěma povedenými chvaty do-
stal zpět do hry a nakonec Krpálka vinou 
jeho drobného zaváhání porazil na ipon. 
Lukášovi se následně nezadařilo ani 
v opravách a v konečném pořadí obsadil 
7. místo. „Mezi muži jsem byl na mistrov-
ství Evropy poprvé, a tak jsem si nemohl 
myslet, že si hned odvezu medaili. Sed-
mé místo není špatné, pořád je to bodo-
vané umístění,“ sdělil Krpálek.

Úspěšné nominační závody 
Lukáše Korandy
>>> O víkendu 24. a 25. dubna absolvoval 
kanoista Lukáš Koranda nominační závo-
dy v jihočeských Račicích. Závodilo se 
zde pouze na olympijských tratích 1000m 
a 200m. V kategorii C1 postoupil Lukáš 
bez problému do odpoledního fi nále. „Po 
ne zcela povedeném startu jsem se dotáhl 
na zbytek startovního pole a v druhé půlce 
závodu jsme spolu s Danem Drahokoupi-
lem ujeli zbytku startovního pole. Bohužel 
Dan byl o něco rychlejší, a tak vyhrál a já 
jsem obsadil druhé místo. I tak jsem byl 
spokojený,“ podělil se o pocity ze závo-
du Lukáš. Necelou hodinu a půl na to se 
znovu postavil na start závodu na 1000m, 
tentokrát s parťákem Radkem Miškov-
ským v kategorii C2. Ač nepatřili k favori-
tům, podařilo se jim závod vyhrát a tím se 
kvalifi kovat na závody SP do Vichy a do 
Szegedu. V neděli program pokračoval 
závody na 200m, které Lukáš nepovažuje 

za svou oblíbenou trať. Ve své rozjížďce 
sice postoupil rovnou do fi nále, ale tam ob-
sadil až deváté místo.

Čerstvý juniorský mistr ČR 
v aquatlonu
>>> První závody letošní sezony má za se-
bou triatlonista Lukáš Kočař. Úvodní start 
na jabloneckém aquatlonu vzal hlavně jako 
test aktuální formy. V bazénu se Lukášovi 
vůbec nedařilo podle jeho představ. Ko-
nečná ztráta na vítěze úvodní disciplíny se 
vyšplhala až na 20 vteřin. Nezbývalo tedy 
nic jiného než se v pětikilometrovém běhu 
snažit manko smazat. To se bezezbytku 
povedlo a soupeřům utekl o dalších 20 vte-
řin. Vybojoval tak důležité body do českého 
poháru a stal se juniorským mistrem ČR 
v aquatlonu. 

Povedený poslední závod 
letošní sezony

>>> Na start posledního letošního závo-
du se postavil lyžař Adam Zika v italském 
Pampeagu s nadějí na vylepšení celkové-
ho umístění v obřím slalomu. Podmínky 
k tomu byly ideální, počasí nádherné, los 
startovního čísla dopadl také k Adamově 
spokojenosti. Nic tedy nebránilo honbě za 
vytouženými body. V první jízdě na ještě 
nezničené trati obsadil Adam pátou po-
zici, ve druhé se popral se zničenou tratí 
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a v konečném pořadí to znamenalo velmi 
dobré 4. místo. Ač to na vylepšení celkové-
ho hodnocení v obřím slalomu o půl bodu 
nestačilo, byl Adam se závodem spokojen. 
Stejně jako úspěšně zakončil sezonu na 
zahraničních závodech, povedlo se mu to 
na domácí půdě při MČR. K druhému mís-
tu v obřím slalomu mu pogratuloval i prezi-
dent ČR Václav Klaus.

Cenné zkušenosti z Evrop-
ského poháru

>>> Mladá jachtařka Markéta Audyová se 
v půlce dubna zúčastnila závodu Evrop-
ského poháru v Lago di Garda v Itálii. V tré-
ninku, který absolvovala před závodem, si 
vyzkoušela jízdu v silném větru. To zúročila 
v prvních dvou rozjížďkách, když skončila 
22. a 25. z celého startovního pole včetně 
mužů. Druhý den závodu počasí jachtařům 
nepřálo, a tak musely být rozjížďky zrušeny. 
Odjela se až ta poslední, ve které Markéta 
dojela 14. a tím si zajistila celkové 52. mís-
to z dvou set startujících lodí. Mezi ženami 
skončila 15. a mezi juniorkami 2. Zejména 
s poslední rozjížďkou byla Markéta spoko-
jená, ale jejím hlavním cílem bylo nasbírat 
cenné zkušenosti do budoucna. 

Stoprocentní Tomáš Janda

>>> Stejně tak jako kolega z projektu Lukáš 
Koranda se kanoista Tomáš Janda zúčast-
nil nominačních závodů na kanálu v Rači-
cích. V kategorii juniorů zde absolvoval tra-
tě 2x 1000m, 2x 500m a 4x 200 a na všech 
se mu podařilo zvítězit.

Jarní příprava Kateřiny Ca-
chové
>>> První polovinu dubna strávila Katka 
v příjemném prostředí jihoafrického Pot-
chefstroomu, kde se v rámci soustředění 
zaměřila převážně na odrazy a rychlost. 
Využila také přítomnosti světového rekord-
mana Jana Železného, s nímž absolvovala 
několik oštěpařských tréninků. Přes nemoc, 
která vícebojařku postihla ke konci soustře-
dění, byla Katka s jeho průběhem spokoje-
ná. Poté co zvítězila nad chorobou, pokra-
čovala s přípravou v Chorvatsku. Tady byl 
trénink zaměřen na překážky, u kterých se 
po třech letech Katka vrátila k druhé odra-
zové noze. Uvidíme, jak se jí povede v prv-
ních letošních závodech.
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